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Vlaamse projecten voor Brussel  -  Subsidiëring (2) 

Op de website van de Vlaamse overheid staat onder meer de subsidiegids “Projecten 
voor Brussel”, een initiatief van de minister bevoegd voor Brussel. De gids geeft 
toelichting bij deze subsidielijn waarbij de minister organisaties wil aansporen om een 
actieve partner te zijn bij de realisatie van beleidsdoelstellingen. Het kadert de 
projecten en de voorwaarden om in aanmerking te komen voor subsidiëring. 

Projecten kunnen binnen volgende categorieën gesubsidieerd worden:

- categorie 1: projecten die Brussel naar Vlaanderen of Vlaanderen naar Brussel 
brengen;

- categorie 2: hoofd- en grootstedelijke projecten waardoor alle Vlamingen, samen met 
alle Brusselaars en andere “gebruikers” van Brussel, er zich thuis en welkom voelen;

- categorie 3: participatiebevorderende stadsinnovatieve projecten die het Brusselse 
stedelijke netwerk versterken.

1. Hoeveel aanvragen voor projectsubsidies werden in dit kader ingediend voor de 
jaren 2010, 2011 2012, 2013 en 2014 ?

2. Hoeveel van deze aanvragen werden goedgekeurd, per jaar en per vermelde 
categorie? Hoeveel aanvragen werden onontvankelijk of afgewezen in voormelde 
jaren? 

3. Kan hierbij ook een overzicht worden gegeven van de bijzondere vormen van 
subsidies, zoals impulssubsidies of subsidies aan tweetalige Brusselse organisaties? 
Kan hierbij aangeduid worden of deze inhoudelijk vallen onder één van de drie 
vermelde categorieën? 

4. Hoe gebeurt de rapportering of controle over de aanwending van de 
subsidiemiddelen? Graag een overzicht van de uitgevoerde controles door het team 
coördinatie Brussel en de eventuele gevolgen van deze rapportering of controle? 
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1. Het aantal ingediende dossiers met het oog op een subsidie-aanvraag is als volgt:
2010: 88
2011: 85
2012: 81
2013: 76
2014: 60.

2. In 2010 werden 53 dossiers gesubsidieerd en 35 niet gesubsidieerd. Vermits op dat 
ogenblik de nieuwe subsidiegids nog niet in voege was, zijn de vermelde categorieën 
hier niet aan de orde.

In 2011 werden 49 dossiers gesubsidieerd, waarvan er 13 tot categorie 1 behoorden, 
25 tot categorie 2, en 11 tot categorie 3.
36 ingediende dossiers werden niet gesubsidieerd.

In 2012 werden 56 dossiers gesubsidieerd, waarvan er 11 tot categorie 1 behoorden, 
30 tot categorie 2, en 15 tot categorie 3.
25 ingediende dossiers werden niet gesubsidieerd.

In 2013 werden 60 dossiers gesubsidieerd, waarvan er 12 tot categorie 1 behoorden, 
32 tot categorie 2, en 16 tot categorie 3.
16 ingediende dossiers werden niet gesubsidieerd.

In 2014 werden 51 dossiers gesubsidieerd, waarvan er 4 tot categorie 1 behoorden, 
32 tot categorie 2, en 15 tot categorie 3.
9 ingediende dossiers werden niet gesubsidieerd.

3. Vermits de vernieuwde subsidiegids (waarin impulssubsidies en gemeenschapsover-
schrijdende projecten als horizontale subsidiecategorieën werden ingevoerd) pas in 
2011 van start ging, is het overzicht beperkt tot de periode 2011-2014.

Van de 49 dossiers die in 2011 gesubsidieerd werden, waren er 20 die betrekking 
hadden op gemeenschapsoverschrijdende projecten en/of die een impulssubsidie 
ontvingen.

Van de 56 dossiers die in 2012 gesubsidieerd werden, waren er 28 die betrekking 
hadden op gemeenschapsoverschrijdende projecten en/of die een impulssubsidie 
ontvingen.

Van de 60 dossiers die in 2013 gesubsidieerd werden, waren er 33 die betrekking 
hadden op gemeenschapsoverschrijdende projecten en/of die een impulssubsidie 
ontvingen.

Van de 51 dossiers die in 2014 gesubsidieerd werden, waren er 34 die betrekking 
hadden op gemeenschapsoverschrijdende projecten en/of die een impulssubsidie 
ontvingen.



In de bijlage 1 is voor de periode 2011-2014 een globaal overzicht terug te vinden van 
het aantal gesubsidieerde dossiers per jaar en per categorie. De bijlage 2 geeft de 
detaillijst weer van de gesubsidieerde projecten die gemeenschapsoverschrijdend 
waren en/of waarvoor een impulssubsidie werd toegekend.

4. Alle gesubsidieerde initiatieven worden zowel inhoudelijk (naar behaalde doelstel-
lingen) als financieel (naar een correcte aanwending van de middelen) gecontroleerd.

Na afloop van een project evalueert mijn administratie het financieel en inhoudelijk 
verslag dat de initiatiefnemer over het gesubsidieerde initiatief moet indienen. De 
subsidie (of het saldo ervan) kan pas worden uitbetaald op basis van de goedkeuring 
van de afrekeningsstukken door mijn administratie, die een aanwendingsverslag 
opstelt waarin wordt vermeld of aan de voorwaarden werd voldaan.

Zo nodig vraagt mijn administratie bijkomende stukken op. Soms brengt zij werk-
bezoeken aan de gesubsidieerde initiatieven voor een controle ter plaatse. Bij 
sommige projecten wordt de uitbetaling van de subsidie gekoppeld aan tussentijdse 
evaluatieverslagen, zodat zij tijdens de uitvoering nog kunnen bijgestuurd worden. In 
een aantal gevallen is mijn administratie ook vertegenwoordigd in de begeleidende 
projectstuurgroepen.

BIJLAGEN

1. Overzicht gesubsidieerde dossiers per categorie (2011 t.e.m. 2014)
2. Lijst van de gesubsidieerde projecten voor Brussel die gemeenschapsoverschrijdend 

waren en/of een impulssubsidie ontvingen (2011 t.e.m. 2014)


